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Slovo na úvod
Vážení spoluobčané,
běh času je neúprosný a i přes to, že letošní rok je mi-

nimálně „zvláštní“, vánoční svátky jsou za dveřmi. A i ty 
budou letos asi trošku jiné, s různými omezeními, které 
by nás ještě před rokem nenapadly ani v tom nejhorším 
snu. Ale nezbývá nám, než se, se situací vyrovnat a věřit, 
že příští rok bude trošku lepší. 

Dovolte mě, trošku se ohlédnout za druhou polovi-
nou končícího roku 2020. Největší stavbou, která v naší 
obci pokračovala, stavba cyklostezky, nebyla sice stav-
bou přímo obce, ale Sdružení obcí Hornolidečska. Přes-
to zasahuje potřebným vlastním podílem ve výši cca 4 
mil. Kč i do rozpočtu obce. Taky bude potřeba vykoupit 
pozemky pod stavbou, kde odhadujeme náklady na cca 
1-1,5 mil. Kč, podle toho, jakou se podaří dohodnout 
s vlastníky pozemků výkupní cenu. Náklady na cyklo-
stezku hradí obec jako splátky úvěru, který čerpá SOH.

O cyklostezce ale podrobněji v dalších článcích.
Největší investiční akcí přímo v režii obce, byla re-

konstrukce školní kuchyně. Prováděla se výměna elekt-
roinstalace, rozvodů vody a odpadů, vyměnily se obkla-
dy a dlažby, vyměněny byly i výdajová okna a všechny 
vnitřní dveře. Bylo vybudováno kvalitnější odsávání. 
Součástí těchto prací byla i rekonstrukce přípravny 
masa a vajec a taky přilehlé chodby.  Součástí akce byla 
i výměna hlavního elekrorozvaděče celé školní budovy. 
Hned po ukončení školního roku bylo potřeba demon-
tovat stávající zařízení a uskladnit je na vhodném místě. 
Zde chci poděkovat SDH za uvolnění bývalé uhelny. Po 
té nastoupila stavební fi rma Vojtěch Fojtů s Horní Lidče, 
která myslím že odvedla slušnou práci a koncem srpna 
již nastupovaly kuchařky do nového prostředí. 

Věřím, že dnešní vybavení kuchyně již splňuje sou-
časné požadavky hygieny, ale že se taky zlepšilo pracov-
ní prostředí i pro kuchařky.   

Celkové náklady na tuto akci dosáhly výše 1 866 312 Kč, 
z toho projekční práce výše 74 350 Kč a vlastní investiční ná-
klady výše 1 791 962 Kč. Tuto akci jsme realizovali díky dota-
ci z Ministerstva fi nancí, odboru 12- Financování územních 
rozpočtů, která nám byla přiznána ve výši 1 603 309 Kč.

Vlastní náklady obce tak dosáhly částky 263 003 Kč. 
Další drobné opravy ve školní budově, jako je oprava pod-

lahy v kabinetu, oprava zadního vstupu, zhotovení branky a 
výměna části oplocení u hřiště, přišly obec na cca 44 tis. Kč. 

Další akcí, kterou jsme realizovali ve druhém pololetí, 
byla druhá etapa opravy lesní cesty „Podlipčí“, která spočíva-
la opět ve vybudování odvodnění lesní svážnice. V rámci této 
akce byly vybudovány tři propustky, které zajistí odvodnění a 
tudíž využití lesní svážnice k odvozu vytěžené hmoty z lesní-
ho porostu. V letošním předjaří jsme museli několik měsíců 
čekat, až nám zlepšené klimatické podmínky umožnily při-
blížit dříví na skládku po několika zásazích bagru. Vybudo-
vané propustky by měly na desítky let zajistit lepší sjízdnost 
lesní svážnice. Celou akci jsme realizovali opět za přispění 
dotačního titulu ZK, programu Podpora zmírnění násled-
ků sucha v lesích, opatření Podpora usměrňování odtoku a 
vsakování vody v rámci lesních cest. Stavbu realizovala fi rma 
Urban ze Lhoty u Vsetína za celkové náklady 298 862 Kč, 
z čehož jsme obdrželi výše zmíněnou dotaci od ZK ve výši 
209 203 Kč. Vlastní náklady tak dosáhly výše 89 359 Kč. 
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Ale nejen realizací investičních akcí jsme se zabývali ve 
druhé polovině roku. Konec roku je většinou obdobím vy-
hledávání dotačních titulů a zpracováním žádostí o dotace.

Ve druhém polovině roku se podařilo dokončit projekt 
na stavbu přechodu pro chodce u obecního úřadu, jehož 
součástí bude i kousek nového chodníku. Celkové náklady 
na projekt dosahují výše necelý 1 mil. Kč. V současné době 
připravujeme žádost o dotaci na SFDI a v případě obdrže-
ní dotace hodláme stavbu realizovat v první polovině roku 
2021. Dojde tak ke zvýšení bezpečnosti chodců ve středu 
obce, ale i dětí přijíždějících do ZŠ z jiných obcí.

Pokračovali jsme i v  přípravě projektu na opravu kul-
turního domu, kde se nám bohužel nepodařilo projekt do-
končit, ale v těchto dnech je již zahájeno sloučené stavební 
řízení.  Nemůžeme teda zatím žádat o dotaci, protože pod-
mínkou žádosti je pravoplatné stavební povolení. 

Na jednání zastupitelstva v září, informoval místostaros-
ta Milan Juráň, o možnosti získání dotace na výstavbu nové 
lesní cesty a to, od místního vodojemu, ke střelnici. Pod-
mínkou získání dotace jsou určité podmínky, které nejlépe 
splňuje tato cesta. Protože poskytovaná dotace z prostředků 
SZIF dosahuje až výše 90 % uznatelných nákladů (možná 
jedna z  posledních možností postavit kus nové lesní ces-
ty za dotační peníze), zastupitelstvo souhlasilo se zadáním 
záměru na výstavbu této cesty. V průběhu dalších jednání 
se zastupitelé dohodli i na vypracování dalšího záměru na 
opravu již poničené lesní cesty do Snozů. Oba tyto záměry 
byly schváleny – doporučeny poskytovatelem dotace SZIF, 
k fi nancování. Projektant teď zpracovává projekty na reali-
zaci stavby, a pokud projekty splní všechny podmínky, bu-
deme moci výstavbu a opravu lesní cesty realizovat.

O další dotaci žádáme z  prostředků MMR na opravu 
mostu „U Zelenků“, kde máme takřka v havarijním stavu 
levou opěru. Celkové náklady na projekt dosahují výše cca 
1 328 tis. Kč. Dotace by měla dosáhnout výše 80% nákla-
dů. Možná se mohou zdát náklady vysoké, ale opravovat 
se musí po malých částech, aby nedošlo ke zřícení mostu. 
V těchto dnech byla žádost odeslána.

Dokončené investice sebou nesou i majetkoprávní vypo-
řádání pozemků zasažených stavbou. Proto jsme se museli 
věnovat taky výkupu pozemků pod stavbou chodníků, aby-
chom mohli podat „Závěrečné vyhodnocení akce“. Podařilo 
se vypořádat všechny pozemky pod chodníky, a já chci maji-
telům pozemků poděkovat za vstřícnost. Snad se bude dařit 
obdobně i u vypořádávání pozemků pod cyklostezkou, jak 
jsem zmiňovala výše. Zde se ale bude jednat o mnohem větší 
objemy ať už m2, nebo i větší počet vlastníků. 

Jedním z problémů, nad kterým jsme strávili dost času 
na jednání i za přítomnosti   právníků, byla problematika 
přístupu do stavebního obvodu „Nad Farou“, nebo „Pod 
Klencem“. Obec má tuto komunikaci v pasportu komuni-
kací, schváleným KÚ Zlín, jako místní komunikaci až po 
sborový dům a dále je tato komunikace veřejně přístupnou 
účelovou komunikací. Před skoro 40 lety při výstavbě vo-
dovodu Stanovnice byla tato komunikace zpevněna panely 

a od té doby byla vždy využívána každým, kdo do této 
lokality potřeboval vjet, bez jakýchkoli omezení. Podle 
ustanovení zákona splňuje veškeré podmínky veřejně 
přístupné účelové komunikace. Bohužel to není jediná 
veřejná komunikace, která se nenachází na pozemcích 
v majetku obce. Obec je si vědoma, že je potřeba vyku-
povat pozemky a taky každý rok nějakou část komuni-
kace majetkoprávně narovnáme. Takto jsme i předběžně 
postupovali s majiteli pozemků pod komunikací okolo 
sborového domu. Podle prvních informací z  jednání 
staršovstva, přislíbil farní sbor odprodej pozemků. Sou-
časně v  této lokalitě začali vyřizovat stavební povolení 
vlastníci stavebních pozemků například i na přípojky 
elektřiny. Při realizaci NN přípojky pro nový stavební 
pozemek obec nechala položit kabely pro veřejné osvět-
lení, abychom mohli prodloužit VO i do této lokality. 
Zastupitelstvo je si taky vědomo, že stav panelové ko-
munikace vyžaduje opravu. Protože každá oprava ko-
munikace je fi nančně dost náročná, chtěla by obec vy-
užít nějaký dotační titul. Podmínkou takřka každého, je 
ale majetkoprávní vyrovnání pozemků pod komunikací. 
Proto jsme zadali zpracování GP komunikace a začali 
jednat o výkupu pozemků. Bohužel farní sbor i na zákla-
dě nepravdivých a neúplných informací o výstavbě až 20 
domů v  této lokalitě, najednou nesouhlasí s  prodejem 
pozemku pod komunikací a požaduje přeložení komu-
nikace dál od sborového domu. Jak uvádí pan farář ve 
svém článku dále v našem zpravodaji, požadují přelože-
ní komunikace až mimo pozemek ve vlastnictví farního 
sboru. Pokud bychom chtěli vyhovět tomuto požadavku, 
bude přístupová komunikace v tomto místě užší, než je 
její předpokládaná šířka dle územní studie a ještě bude 
vychýlena z  přímého směru, což může zejména díky 
svažitosti v zimním období působit problémy se sjízd-
ností. Pokud bude farní sbor trvat na svém požadavku, 
bude to znamenat pro obec nemalé náklady na změnu 
územní studie, přeložky letos v červenci položených sítí 
a taky na projekční práce. Obec bude s farním sborem 
dále jednat a věřím, že nakonec dojdeme ke vhodnému 
kompromisu. Nakonec, kdo by měl být vstřícnější a chá-
pavější, než zástupci církve…, aspoň to já vždy od círk-
ve očekávala. K víře se člověk utíká, když je mu nejhůř. 
Pan farář se zmiňuje ve svém článku i o volbě nového 
staršovstva. Chtěla bych požádat Vás, občany Leskovce, 
kteří se můžete stát členy staršovstva, nezříkejte se této 
funkce. Aby nakonec o postoji farního sboru nerozho-
dovali většinou členové z jiných obcí, kteří jednostranně 
obhajují pouze zájmy sboru a neberou příliš ohled na 
ostatní potřeby a zájmy dalších občanů naší obce. Zastu-
pitelstvo obce a i staršovstvo sboru, by měli mít společný 
zájem na rozvoji obce, na podpoře i nové výstavby, aby 
nedocházelo k poklesu počtu obyvatel. Jenom tak bude 
dostatek dětí ve škole, bude fungovat obchod, hospoda, 
bude dost členů i farního sboru. Prostě obec bude žít, 
nejenom přežívat.
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Vážení spoluobčané, jak jsem zmínila na začátku 
svého příspěvku, letošní rok byl jiný. Museli jsme strpět 
řadu zákazů a omezení. Někomu se možná zdála omeze-
ní zbytečná, někoho se dotkla méně, jiného více. Někteří 
onemocnění prodělali, děti často takřka bez příznaků, 
jiní i s těžkým průběhem. I já jsem onemocněním prošla, 
a i když průběh nebyl ten nejtěžší, nepřeji nikomu, aby 
si tím musel procházet. Proto prosím, mějme ohled na 
lidi ohroženější tímto onemocněním, ale nejsou to vždy 
jenom ti nejstarší. Pomalu se uvolňují zákazy a omezení, 
přesto zvažme, nakolik se musíte potkávat s ostatními, 
co všechno si již nemůžeme odpustit. Obecní zastupi-
telstvo zrušilo pro rok 2020 veškeré tradiční prosincové 
akce, včetně novoročního ohňostroje. Složky taky ruší 

oba plesy, které měly být začátkem roku. Abychom aspoň 
trošku navodili adventní náladu, rozsvítil se první adventní 
neděli nejen stromek u obecního úřadu, nově i proti pro-
dejně Jednoty, ale i betlém na návsi. Tady bych chtěla podě-
kovat zaměstnancům obce, kteří mě pomáhají s přípravou a 
taky hlavně po Vánocích uklízejí veškerou výzdobu. Děkuji 
hasičkám Hance a Mirce za jejich tvůrčí elán a stále nové 
nápady, mému manželovi za každoroční pomoc.

Na závěr bych chtěla Vám všem popřát, jménem svým 
i jménem zastupitelstva obce, klidné a pohodové vánoční 
svátky, pokud možno prožité i v  rámci širšího rodinného 
kruhu. A do nového roku nám všem hlavně hodně zdraví. 

Ing. Jana Šťastná
starostka

INFORMACE  KE STAVBĚ DOKONČOVANÉ CYKLOSTEZKY „BEVLAVA“.

Jednotlivé úseky v obci Leskovec a jejich délka
Úsek č. 10, 11 u Závodných 137+377 m
Úsek č. 12, 13 od Zd. Hromady po žel. most  
  u dětského hřiště  906+103,3 m
Úsek č. 14/1 od žel.mostu u dětského hřiště 
  po fotb. hřiště 642 m
Úsek č. 14/2 od fotb. hřiště. po křižovatku  
  do Seninky  859,7 m
Celková délka úseků    3.025 m

Samostatné objekty: Propustek přes DLUHOVSKÝ potok
                                   Opěrná zeď -GABIONY  221 m

Z celkové délky úseků tvoří nově vybudovanou cyklostezku 
2.545 m, stávající místní kom. – cyklotrasa, měří 480 m.

Zhotovitelé jednotlivých úseků-objektů:
1. Úseky č.10,11,14/2, propustek přes Dluhovský potok
- COLAS CZ a.s. Celk.hodnota       6.600.000 Kč
2. Úseky č. 12,13,14/1 a opěrná zeď - gabiony
- SWIETELSKÝ stavební s.r.o. Celk. hodnota 27.528.000 Kč

ROZPOČTOVÉ NÁKLADY JEDNOTLIVÝCH ÚSEKŮ.
A/ Neuznatelné náklady
1/Úsek č. 10,11                               42.000,
2/Úsek č. 12,13,               739.000,
3/ Úsek č.14/1    44.000,
4/ Ú sek č. 14/2            189.000,
5/Ostatní a vedlejší náklady           306.000,
Celkem              1.320.000

B/ Uznatelné náklady jednotlivých Úseků
1/Kácení zeleně –úseky 10,11,12,13,14/1,14/2 1.796.000
2/ Úsek 10,11        2.203.000
3/Úsek 12,13        8.041.000
4/Úsek 14/1        4.239.000
5/ Úsek 14/2         3.782.000
6/ Propustek přes Dluhov. Potok         331.000
7/Opěrná zeď-gabiony       12.669.000
8/ Vedlejší a ostatní náklady           121.000
Celkem                 33.182.000

ROZPOČTOVÉ NÁKLADY CELKEM 
(uznat.+neuznat.) 34.502.000
K této částce nutno ještě připočítat  náklady na projekto-
vé práce,techn. stav. dozor a změnové listy.
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Všeobecné-obecné informace
Nová cyklostezka „BEVLAVA“ bude mít dle Klubu 

českých turistů označení STEZKA Č. 57.
Zkrácený název „BEVLAVA“ je odvozen od propo-

jení řek Bečva-Vlára-Váh  v  blízké budoucnosti touto 
cyklostezkou.

Současný stav stavebních prací: Dokončují se jem-
né terénní úpravy-ohumusování, drobné dokončovací 
práce-krajnice, svislé a vodorovné dopravní značení, 
vyklízení staveniště aj.V době vydání obecního zpravo-
daje budou tyto stavební práce určitě hotovy, poněvadž 
začátkem prosince proběhne předání stavby cyklostezky.

V průběhu výstavby jednotlivých úseků a objektů cy-
klostezky se řešily vzniklé neodkladné problémy ihned 
na místě samém za účasti dotčených zástupců - méně-
práce, vícepráce, drobné změny, požadavky obce-obča-
nů.

Největší problémy se objevily ke konci stavby, beto-
nové žlaby nebyly položeny výškově dle projektové do-
kumentace. Upozornili jsme na tuto závadu již v měsíci 
říjnu, ale k nápravě došlo až koncem měsíce listopa-
du. Dalším větším problémem, závadou, je povrchová 
úprava ocelového zábradlí u gabionů. Nástřik speciální 
barvou byl nekvalitní a poškozený. Tato závada se bude 
odstraňovat až příští rok na jaře kvůli klimatickým pod-
mínkám. Také při montáži tohoto ocelového zábradlí se 
objevily problémy, tak že jsme montáž 2x zastavili a po-
kusili jsme se sjednat nápravu.

Na pravidelných kontrolních dnech, které se kona-
ly každý týden za přítomnosti předsedy Hornolidečska, 
zástupců dotčených obcí, projektanta, zhotovitelů, pod-
dodavatelů, techn. dozoru investora, BOZP aj., se pro-
jednávaly technologické postupy prací, plnění časového 
harmonogramu, fakturace, stavební práce na následující 
týden aj., pro celou trasu od Ústí až po Lužnou.

Začátkem r. 2020 byli na zasedání OZ navrženi a ná-
sledně odhlasováni zastupitelé p. Milan Juráň a Miroslav 
Řezníček do funkce obecního technického dozoru stav-
by cyklostezky, za účelem hlídání stavebních prací na ka-
tastru obce Leskovec a informování zastupitelů a občanů 
o průběhu výstavby. Sledovali jsme kvalitu prováděných 
stavebních prací, fakturaci a řešili vzniklé problémy 
mezi zhotovitelem a obcí a občany. Poněvadž docházelo 
k  poškozování obecního i soukromého majetku (míst-
ní komunikace, zpevněné plochy polnosti aj), proběhla 
jednání se zhotovitelem o kompenzaci. Dlouhodobým 
pohybem těžké techniky po místních komunikacích a 
zpevněných plochách došlo k poměrně velkému poško-
zení, takže tyto bylo nutné opravit a uvést do původního 
stavu. Podařilo se nám vyjednat celoplošné vyspravení 
asfaltobetonem u místní komunikace U Závodných-205 
bm, dále místní komunikace u dětského Hřiště-130 bm 
a taky zpevněná plocha na fotbalovém hřišti na nákla-
dy zhotovitele s  částečným spolufi nancováním obce. 
Proběhla taky realizace zpevněné plochy u vlakového 

nádraží a tím se stal úsek cyklostezky v  těsné blízkosti 
daleko bezpečnějším. V budoucnu zde počítáme s oplo-
cením ze strany od soukromých pozemků.

Realizace I. etapy cyklostezky „BEVLAVA“ se blíží ke 
zdárnému konci. Podle zájmu občanů o tuto stavbu je 
vidět, jak moc se všichni těší, až bude tato cyklostezka 
uvedena do provozu. Už v této době, kdy je zde ještě sta-
veniště, je vidět velký pohyb lidí na kolech, kolečkových 
bruslích a pěších. Nezbývá než doufat v brzkou kolauda-
ci, aby bylo možno hotové dílo ofi ciálně užívat. Hlavním 
cílem této stavby je zajistit bezpečné sportování, rela-
xaci a aktivní odpočinek při rodinných procházkách na 
této nové komunikaci, ke spokojenosti všech občanů 
Leskovce a návštěvníků ze širokého okolí. Pro maxi-
mální bezpečnost na cyklostezce je ovšem nutné cho-
vat se ohleduplně k  ostatním účastníkům a dodržovat 
PRAVIDLA a PROVOZNÍ ŘÁD cyklostezky (je umístěn 
na plotě dětského hřiště a na střídačce fotbalového hři-
ště).

Přejeme Všem spokojené, bezproblémové a hlavně 
bezúrazové užívání nové cyklostezky č. 57 BEVLAVA.

Poněvadž se blíží vánoce a konec roku 2020, chtěl 
bych Všem spoluobčanům popřát příjemné prožití svát-
ků vánočních a všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví a 
spokojenosti do nového roku 2021.

Miroslav Řezníček, člen OZ Leskovec
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Cyklostezka a její užívání

Vážení spoluobčané,
jistě jste všichni zaznamenali, že 

je dokončena stavba cyklostezky, 
dokončují se ještě některé práce na 
úpravě okolí cyklostezky. 30.11.2020 
Sdružení obcí Hornolidečska, jako 
investor, převzalo stavbu do užívání. 
Kolaudace proběhne pravděpodob-
ně v  lednu 2021 a tím bude stavba 
uvedena do „ostrého“ provozu. Řada 
z  Vás již užívá hotové úseky delší 
dobu, i když byla cyklostezka po-
řád staveništěm. Abychom si všichni 
mohli užívat radost z  pohybu, bude 
se potřeba řídit základními pravidly, 
které uvádíme níže.

Pravidla pohybu na cyklostezce
1. Jízda po cyklostezce: 

Jedeme vždy vpravo. Jsme ohle-
duplní, soustředění, předvídáme. 
Přizpůsobujeme rychlost a způsob 
jízdy dané situaci, hustotě provozu, 
podmínkám a povrchu cyklostezky. 
Pozor: to někdy znamená jet sku-
tečně až krokem, případně zastavit. 
Nejezdíme vedle sebe, abychom neo-
hrozili ani neomezili cyklisty, brusla-
ře nebo chodce v protisměru. 

2. Vyhýbání a předjíždění: 
Vyhýbáme se a předjíždíme vždy vle-
vo. Nikdy nepodjíždíme zprava. Při 
předjíždění vždy zkontrolujeme situ-
aci za námi, jestli někdo ještě rychlejší 
už nepředjíždí nás. Předjíždíme s do-
statečným odstupem, abychom ostat-
ní nevystrašili a neohrozili. Případně 
i snížíme rychlost, na užších místech 
je ideální nějaké minimální zvukové 
upozornění: cinknutí zvonku, slovíč-
ko „s dovolením“, „děkuji“... 

3. Kdo a kdy jede první: V úzkém 
místě má přednost ten, kdo do mís-
ta zúžení vjíždí první, tak to ostatně 
funguje i v silničním provozu. Ale 
pozor: ne každý s tím automaticky 
počítá, proto je lepší vždy zpoma-
lit. Důležitý je zároveň oční kontakt, 
jemné gesto a následné poděkování. 

4. Sjezdy, stoupání, překážky: 
První zpravidla jede ten, kdo míří 

dolů (za předpokladu, že nemá v ces-
tě překážku). Čeká naopak ten, kdo 
míří vzhůru, případně ten, kdo má v 
cestě překážku (sloup, chodce, poma-
lého cyklistu atd.). 

5. Nebojme se zastavit, případ-
ně seskočit z kola: Jsou místa, kde je 
lepší zastavit a dokonce seskočit, kolo 
třeba kousek vést. Bezpečnost všech 
se tak výrazně zvýší. 

6. Cyklista versus bruslař: Nikde 
není nijak stanoveno, jestli má před-
nost cyklista, nebo bruslař: Znalci se 
přimlouvají, aby cyklista dal v tako-
vých chvílích přednost bruslaři, který 
má omezenější možnosti manévrová-
ní a zejména brzdění. 

7. Kdy se cyklostezce úplně vy-
hnout: Opravdu rychlí účastníci pro-
vozu (sportovní cyklisté-silničáři či 
bruslaři-závodníci) na přehuštěnou cy-
klostezku nepatří. Zejména tehdy, když 
je jejich jízda součástí tréninku. Kvůli 
velké rychlosti, kterou dokážou vyvi-
nout, by měli hledat jiné možnosti. 

8. Nechme doma sluchátka: Na 
cyklostezku sluchátka v uších nepatří. 
S nimi je velmi omezeno naše vnímá-
ní okolí, a to je velmi nebezpečné. 

9. Pozor na děti: Při předjížděni a 
míjení rodin s malými dětmi bychom 
měli maximálně snížit rychlost, v 
případě potřeby až do úplného zasta-
vení, a včas upozornit (hlasem, zvon-
kem), že děti či skupinku míjíme. 
Děti by měly jet vždy vpravo mezi 
rodiči, měly by být poučeny, v mezích 
možností hlídány, ale zároveň musí 
rodiče vždy počítat s krizovou even-
tualitou, že děti mohou náhle vybočit 
ze svého směru. 

10. Povinná výbava: Používáme 
odpovídající velikost kola, které musí 
být funkční a seřízené s důrazem na 
brzdy, refl exní prvky, přední bílé a 
zadní červené odrazky a světla (bli-
kačky), zvonek, vhodné je mít s sebou 
nářadí a rezervní duši. Měli bychom 
používat přilbu (do 18 let věku je po-
vinná vždy) a ochranné brýle (proti 
slunci a hmyzu).

Už jste určitě zaznamenali, že cyk-
lostezka je osazena dopravními znač-
kami, které znamenají zákaz vjezdu 
všech motorových vozidel mimo vy-
značená vozidla na dodatkové tabulce 
a vozidla údržby. Jsou osazeny bez-
pečnostní sloupky, které taky mají 
zamezit vjezdu vozidel. 

Ale cyklostezku budou moci uží-
vat i majitelé zemědělských a lesních 
pozemků, kteří nemají ke svým po-
zemkům jiný přístup. Týká se to ma-
jitelů pozemků zejména v lokalitě od 
Hromadů až v  podstatě po obecní 
úřad. Tito majitelé obdrží od obec-
ního úřadu klíč od sklápěcího bez-
pečnostního sloupku a budou moci 
na cyklostezku vjet, pouze v  tom 
případě, kdy to bude vyžadovat ob-
hospodařování jejich pozemků, 
nebo např. ošetření zvířat. I v  tom-
to případě ale prosíme majitele, aby 
sjížděli na pozemky s  cyklostezky 
pouze ve zpevněných místech, aby 
nedocházelo k poškození cyklostez-
ky ani její krajnice. Po ukončení pra-
cí bude potřeba zase bezpečnostní 
sloupek opět zajistit ve svislé poloze. 
Při každém vjezdu prosíme majitele 
pozemků, dbejte zvýšené opatrnosti, 
ohleduplnosti k  chodcům, cyklistům, 
aby nedošlo ke střetu vašeho vozi-
dla s  uživateli cyklostezky. Taky je 
potřeba důsledně dbát na případ-
né znečištění povrchu cyklostezky, 
které bude každý uživatel povinen 
neprodleně odstranit. Jsme si vědo-
mi, že majitelům pozemků se situace 
trošku zkomplikuje, ale věříme, že to 
bude kompenzováno možností jez-
dit po pevné cestě. 

Vážení spoluobčané, cyklostez-
ka bude sloužit našim občanům, ale 
i občanům širokého okolí, dlouhou 
dobu. Bude skutečně záležet na všech 
uživatelích, zejména jejich ohledu-
plnosti, aby se provoz obešel pokud 
možno úplně bez úrazů a nějakých 
karambolů. 

Ing. Jana Šťastná
starostka
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Jubilanti 1.pololetí 2021

Narodili se Opustil nás

leden
70 let Julius Horský
75 let Lydie Mozgová
82 let Jindřiška Randusová
89 let Josef Mucha

únor
70 let Jarmila Bambuchová
83 let Josef Škývara
83 let Eva Muchová
87 let Zdeňka Sporková

Šenk Tobiáš    říjen
Daněk Erik   říjen
Vychopňová  Daniela   prosinec
Přejeme dětem i rodičům hodně radosti.

Josef Mynář   červenec
Jarmila Řezníčková   červenec
Milena Žalmánková  srpen
Jiří Škývara   srpen

březen
85 let Marie Sáblová
87 let Josef Mucha

duben
70 let Jaromír Holubec
75 let Anna Smrčiaková
80 let Jiří Schweiner
84 let Eliška Vrajová

Upozornění pro občany
 Změny v integrovanédopravě 

Zlínského kraje od 1.1.2021

Ceník vodného a stočného 

platný od 1.1.2021

Upozorňujeme občany, že dříve využívaná skládka sta-
vební suti (U Boněcka) je zrušena  !!!!

Prosíme, neukládejte zde stavební suť a už vůbec ne jiné 
odpady, ani přebytečnou zeminu.

V případě nedodržení hrozí pokuta až 1 000 Kč a úhrada 
nákladů na likvidaci odpadu.

Zlínský kraj dokončuje další etapu rozvoje veřejné 
dopravy, tentokráte zaměřenou na autobusy, která při-
nese vysoký komfort cestujícím. 

Po spuštění jednotného tarifu na železnici, v prosinci 
minulého roku, se jedná o druhý ucelený balíček služeb. 

Některé body plánu se nepodařilo zcela naplnit. 
Komplikace způsobila zejména pandemie covid 19. 
Přípravný tým musel rozvolnit nástup bezkontaktní či-
pové karty. 

Od 1. 1. 2021 bude platit na území kraje jen kilome-
trický tarif. Nově k němu přibude možnost zvýhodně-
ného přestupu v linkové dopravě, tj. autobus-autobus 
pomocí papírové jízdenky, zakoupené u řidiče nebo po-
mocí čipové karty, včetně karty ODISka. Ve všech auto-
busech bude možné platit i bankovní kartou. 

U vlakových spojů nedojde oproti současnému stavu 
k žádné změně. Do konce března tak bude platit stejný 
tarif a časově kilometrické jízdenky jako letos a přestup 
mezi vlak-autobus (a naopak) nebude cenově zvýhod-
něný. Ve všech vlacích bude možné platit i bankovní 
kartou. 

Platnost stávajících čipových karet, kromě karet u 
dopravce ARRIVA MORAVA, bude ukončena k 31. 
12. 2020. Nové čipové karty budou postupně zaváděny. 
Žákovské jízdné můžete zakoupit u vlakových dopravců 
formou 7denního a 30denního dlouhodobého kupónu. 

BLIŽŠÍ INFORMACE NA WWW.ID-ZK.CZ

Položka Jednotka Cena bez DPH Cena s DPH 10%
vodné m3 45,40 Kč 49,94 Kč
stočné m3 33,90 Kč 37,29 Kč
celkem m3 79,30 Kč 87,23 Kč

květen
75 let Lubomír Mozga 
75 let Bohumil Šťastný
75 let Marie Juráňová

en
en
osinec

n
n
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Tříkrálová koleda v lednu zazní…

Plán kulturních a sportovních akcí na rok 2021

Tři králové do našich domácností v  lednu přijdou, i 
když ne tak, jak jsme již několik let zvyklí. Zdraví našich 
dárců a koledníků je totiž v současné době klíčové. Tří-
králová sbírka 2021 se proto přesune do online prostoru, 
aby i přes náročnou koronavirovou situaci mohla přinést 
do domácností přání pokoje a dobra, a zároveň vyprosit 
fi nanční příspěvek pro ty, kteří naši pomoc potřebují. 

Sbírka v našem regionu bude probíhat v době od 1. 1. 
2021 do 13. 1. 2021. Její výtěžek opět poputuje na pomoc 
lidem v tíživé životní a sociální situaci, na podporu seniorů 
a osob s handicapem ve Vsetíně a okolních obcích. 

Přispět do sbírky bude tentokrát možné těmito 
způsoby:

1. Dárcovskou DMS na číslo 87 777 ve tvaru – DMS KO-
LEDA 30, 60 nebo 90.

15.12.-9.1.2021 Tříkrálová sbírka  - pokladnička na obecním úřadě Obec 
30.01.2021 Výroční schůze SDH Leskovec
06.02.2021 Výroční schůze ČČK
13.02.2021 Fašanky SDH Leskovec
27.02.2021 Valná hromada FC Leskovec
06.03.2021 Karneval pro děti ČČK Leskovec
20.03.2021 Košt slivovice Obec Leskovec, SDH Leskovec
27.03.2021 Honební společenstvo MS Lipky 
11.04.2021 Vítání občánků Obec Leskovec
17.04.2021 Pietní akt k 76.výročí Juříčkova mlýna Obec Leskovec
09.05.2021 Den matek ČČK
04.06.2021 Noční soutěž požárních družstev SDH Leskovec
12.06.2021 Zvěřinové hody (nebo 19.6. bude upřesněno) MS Lipky
26.06.2021 Pohádkový les ČČK Leskovec
05.07.2021 Turnaj v malé kopané FC Leskovec
18.07.2021 Memoriál Juříčkova mlýna, 100 let SDH SDH Leskovec
27.08.2021 Společný trénink  mladí hasiči SDH Leskovec
16.10.2021 Vodění berana ČČK Leskovec
06.11.2021 Hon MS Lipky
27.11.2021 S lampionem k vánočnímu stromku Obec Leskovec
28.11.2021 Adventní tvoření ČČK Leskovec
03.12.2021 Beseda s důchodci Obec Leskovec
08.12.2021 Rozsvícení betlému Obec Leskovec
28.12.2021 Turnaj ve stolním tenise FC Leskovec
31.12.2021 Ohňostroj ke konci roku Obec Leskovec

2. Bankovním převodem na sbírkový účet 66008822/0800, 
variabilní symbol 777, konstantní symbol 558.

3. Prostřednictvím elektronické pokladničky, která bude 
spuštěna v průběhu prosince na www.trikralovasbirka.cz

4. Návštěvou kontaktního místa (na obecním úřadě v Les-
kovci, v kostelích, sborových domech…), kde bude umís-
těna pokladnička.

 Za Charitu Vsetín chceme poděkovat všem, kteří sbírku 
jakkoli podpoří a pomohou při její netradiční realizaci. Díky 
Vám totiž můžeme pomáhat tam, kde je to třeba. 

Bc. Jarmila Hyžáková, koordinátorka TKS za Charitu 
Vsetín

Vítání nového roku 2021
Setkání u novoročního ohňostroje je pro letošní rok na základě rozhodnutí zastupitelstva zrušeno.

Zimní setkání na Vartovni nebude organizováno obcí Seninka, ale rozhledna bude pro veřejnost otevřena.

Uskutečnění všech akcí bude podmíněno aktuální epidemiologickou situací .
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Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
V červnovém čísle Zpravodaje 

jsme mohli konstatovat, že nás od 
března potrápila hrozba koronavirové 
krize, která sice omezila naše aktivity, 
ale nakonec proběhla v naší zemi na 
rozdíl od jiných v minimálním rozsa-
hu. Byli jsme rádi, když od července 
přišlo i rozvolnění prakticky všech 
omezujících opatření. I bohoslužby 
se přes prázdniny konaly neomezeně. 
Ovšem nepodařilo se nám už usku-
tečnit tradiční letní tábor pro děti. 

Ve škole od poloviny září začal 
biblický kroužek. Poslední zářijovou 
neděli se uskutečnilo z jara odložené 
výroční sborové shromáždění. A pak 
už nová vlna epidemie zasáhla i členy 
sboru včetně farářské rodiny. Bohu-
díky v naprosté většině případů nebyl 
průběh dramatický. Největší obavy 
jsme měli o starší generaci, která je ve 
sboru hojně zastoupena. 

Naše zkušenost s epidemií je 
nyní - na rozdíl od jara - zkušenost 
osobní. Myslím, že dnes v Leskovci 
už nežije nikdo, kdo by sám na sobě 
nebo alespoň u někoho blízkého ne-
zažil, co znamená být covid pozitiv-
ní. Věřím však, že i tato zkušenost 
nám může být v něčem k dobrému. 
Už víme, co koronavirus obnáší a 
jsme schopni více realisticky smýšlet 
o jeho působení. Poznali jsme kon-
krétně, že to pro někoho opravdu nic 
není a pro někoho to naopak je vel-
mi nebezpečná nemoc. Myslím si, že 
pokud člověk o něčem nebezpečném 
jen slyší, má sklony se toho buď pří-
liš děsit nebo to naopak ignorovat a 
zlehčovat. Když už to zažije a pozná 
z vlastní zkušenosti, může si najít re-
álný způsob obrany. I my ve sboru se 
ještě budeme učit a hledat způsoby, 
jak s covidem žít. Věřme, že se si-
tuace do vánoc zlepší a že i vakcína 
proti viru bude na konci roku k dis-
pozici alespoň pro ty nejohroženější 
skupiny obyvatel. 

Na konci listopadu vůbec ne-
víme, zda se osobně setkáme u vá-
nočních bohoslužeb. Zvykáme si na 
život v nejistotě. Více než dřív bu-

deme muset využívat virtuální svět 
internetu. Už dnes je možné najít na 
internetu mnoho kvalitních duchov-
ních pořadů - přednášek, rozhovorů 
i bohoslužeb. Ale také různých zavá-
dějících, polopravdivých nebo pří-
mo lživých a sektářských programů. 
Nikdo z nás neunikne námaze a pře-
mýšlení, aby se přes internet neživil 
věcmi zkaženými a otrávenými je-
dem nenávisti a manipulace. Buďme 
lidmi a používejme svůj rozum. Dej-
me si práci a najděme i více zdrojů, 
abychom mohli o tom, co nás zajímá 
vědět víc než se nám nabízí ze zdroje 
jediného. Osobně nabízím - pokud 
máte v duchovní oblasti nějaké otáz-
ky, zavolejte mi (mobil 739755819) 
nebo napište na e-mail (leskovec@
evangnet.cz).

Kvůli epidemii se nepodařilo 
uskutečnit připravovanou volbu no-
vého staršovstva. Volební období stá-
vajícího staršovstva končí po 6 letech 
letos v listopadu. Podle řádů církve v 
případě, že volba nového staršovstva 
z nějakého důvodu není možná, zů-
stává staré staršovstvo ve funkci až 
do zvolení a po věření staršovstva no-
vého. Předpokládáme, že volba bude 
možná nejdříve po Novém roce kon-
cem ledna.

Ale ještě k dalším věcem, které ve 
sboru prožíváme. Během roku jsme 
se zabývali i věcmi hodpodářskými. 
Z podnětu Obecního úřadu došlo k 
zaměření hranic pozemků v soused-
ství sboru v souvislosti s plánovaný-
mi pozemkovými úpravami a novou 
výstavbou. Podle územního plánu by 
na loukách nad sborem měla časem 
vzniknout prakticky nová ulice. Pro-
běhlo několik jednání jak ve sboru, 
tak na Obecním úřadě i na přísluš-
ném odboru MěÚ Vsetín. 

Problematické je, že v součas-
nosti jediný přístup do stavebního 
obvodu je po staré panelové cestě 
vybudované v r. 1983 při stavbě vo-
dojemu jako účelová komunikace 
VaKu. Nyní se zde plánuje výstavba 
nové komunikace. V délce téměř 

100 m byla panelová cesta vybudo-
vána po pozemku farního sboru bez 
jeho vyjádření. Cesta prochází 1,5 m 
od rohu sborové budovy. Vzhledem 
k tomu, že tak blízký průběh cesty 
omezuje možnost obhospodařování 
sborového domu a hlavně znamená 
statické riziko pro budovu, staršov-
stvo sboru na svém mimořádném 
jednání schválilo variantu plánované 
nové komunikace v nejbližším mís-
tě budovy až za hranicí sborového 
pozemku. Zde se shodou okolností 
nachází původní obecní cesta (nyní 
TTP). Zbylý průběh komunikace po 
svém pozemku je sbor ochoten ak-
ceptovat a pozemek prodat obci. V 
průběhu jednání vyšlo najevo, že ani 
sbor v této věci nemůže rozhodnout 
samostatně bez souhlasu nadříze-
ných církevních orgánů. Výstavba 
domů také nezáleží jen na obci, ale 
především na schválení stavebním 
úřadem ve Vsetíně. 

Staršovstvo rozhodlo, že dokud se 
nevyřeší přístup do stavebního obvo-
du, nebude udělovat souhlas s průjez-
dem dalších stavebníků po svém po-
zemku v těsném sousedství sborové 
budovy. Je zřejmé, že jednání v této 
záležitosti potrvají delší dobu než se 
zdálo na začátku. Vzhledem k různé-
mu vnímání řešení situace ze strany 
obecního úřadu a sboru, považovalo 
staršovstvo sboru za férové vrátit do-
taci, kterou sbor od obce letos přijal. 
Chápeme, že obecní úřad se stará o 
mnohé záležitosti v obci a snaží se 
obec zvelebovat (nové chodníky, cyk-
lostezka atd.). Za to jsme vděčni. Ale 
i farní sbor je součástí obce a má své 
nároky i povinnosti nejen v oblasti 
duchovní ale i hospodářské.

Jak vidíte, tyto ryze světské zále-
žitosti spojené s nepříjemnými roz-
hodnutími se nevyhýbají ani našemu 
sboru. Navzdory popsaným nesná-
zím si přejeme, aby v návalu všedních 
věcí nikomu z nás nezaniklo radostné 
poselství vánoc. Bůh ať dává radost a 
pokoj všem bez rozdílu.

Pavel Čmelík
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Naše veteránky

Pár informací od hasičů
Druhou polovinu roku tradičně zahajujeme Memoriá-

lem. Ten letošní, v pořadí již čtyřicátý první, probíhal ve 
stínu pandemie a zpřísněných hygienických podmínek. I 
přes tato úskalí se za velké podpory přihlížejících diváků 
a konečně, po několika letech i pěkného počasí, soutěže 
účastnilo 33 družstev. Z toho 18 družstev mužů, 10 druž-
stev žen a 5 družstev mužů nad 35 let. V kategorii mužů 
bylo letos nejlepší družstvo z Ratiboře, na druhém místě 
se umístila Podhradní Lhota a na třetím místě se umístili 
muži z Ubla ,,B“. V kategorii žen skončila děvčata z Ratibo-
ře, na druhém místě se umístily Pohořelice a třetí byly ženy 
z Olšovce. V kategorii muži nad 35 let připadlo první místo 
Pozděchovu, druhé se umístilo Ublo ,,A“ a třetí Ublo ,B“. 

V červenci jsme se zúčastnili s naším hasičským prapo-
rem, na pozvání hasičů z Lužné, svěcení nově zrekonstru-
ované místní kapličky sv. Floriána. Za slunečného počasí 
jsme se ráno seřadili u místní hospody U Šajerů a poté se 
vydali pochodem za doprovodu dechové hudby ke kap-
ličce. Po proslovech církevních činitelů proběhlo svěcení.  
Poté jsme měli možnost k  prohlédnutí kapličky, která se 
nám velmi líbila. Za zmínku stojí, že původní stavba slou-
žila v minulosti jako hasičská zbrojnice místního sboru.

V  srpnu se naše členky sešly u tvoření dožínkových 
věnců. Při posezení si zavzpomínaly na to, jak se věnce 
vyráběly a pár věnců si také vyrobily.

V posledních pár letech nám do sboru přibyly závodní 
mašiny. Jedna PS 8 pro družstvo veteránů a nová mašina 
pro Mladé hasiče. Tím nastal problém kam s nimi. Vyro-

ČČK Leskovec informuje
V červenci jsme zajistili zdravotní hlídku na „Memo-

riálu obětí Juříčkova mlýna“  
Vzhledem k současné koronavirové situaci jsme byli 

nuceni nerealizovat naše plánované akce.
Oblastní spolek ČČK ve Vsetíně nás oslovil s pros-

bou o dezinfekci veřejných prostor naší obce. Dvakrát 

týdně jsme dezinfi kovaly autobusové a vlakové zastávky, 
dětské hřiště, náměstíčko, zábradlí před školou a obcho-
dem, lavičky na hřbitově.

Rády jsme uvítaly nabídku paní Elišky Papšíkové z Hoš-
ťálkové, která nám nabídla zdarma šití roušek. Náš spo-
lek fi nancuje pouze nákup látek a gumiček. Ušité roušky 
postupně věnujeme Oblastnímu spolku ČČK ve Vsetíně 
k dalšímu využití v sociálních službách.

I v  letošním roce jsme nezapomněli na naše zasloužilé 
členky ČČK. S  kytičkou a dárkem jsme jim poblahopřáli 
k jejich životnímu jubileu.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří nám 
pomáhají v  naší činnosti. Poděkování patří rovněž všem 
sponzorům, díky kterým můžeme obohatit naše akce pro 
děti.

Věříme, že se v příštím roce opět shledáme při našich 
akcích.

Přejeme všem našim spoluobčanům příjemné proži-
tí Vánoc a do nového roku 2021 především pevné zdraví, 
štěstí a rodinnou pohodu. 

Výbor ČČK v Leskovci
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bili jsme proto svépomocí v zadní části zbrojnice podium, 
na které jsme všechny mašiny umístili. Vzniklý prostor 
pod podiem byl využit pro uskladnění výjezdových a zá-
vodních hadic. Pro převážení požárních mašin z podia do 
auta a naopak, jsme ze sponzorského daru zakoupili hyd-
raulickou zvedací plošinu, která nám pomůže zejména při 
práci s mládeží. 

V září družstvo veteránů opět objíždělo své soutěže. A 
to v Lidečku, Lužné, Prlově a v Pozděchově. Bohužel jsme 
se, vzhledem k epidemiologické situaci, nemohli zúčast-
nit velmi oblíbené soutěže u našich Slovenských sousedů 
v Lúkách pod Makytů. Jedna novinka se u veteránů přesto 
konala. Parta našich děvčat se domluvila, že nezůstanou 
jen u pletení dožínkových věnců a začnou také sportovat. 
Tím vzniklo nové družstvo veteránek. Ty se společně s ve-
terány zúčastnily soutěží v Prlově a v Pozděchově. Výsled-
kem jejich snahy byly dvě první místa. S výslednými časy 
naše děvčata směle konkurovaly i chlapům veteránům.

V říjnu se opět díky vzrůstajícímu počtu nakažených 
přitvrdily podmínky. Proto se nemohli členové výjezdové 
jednotky zúčastnit dálkové dopravy vody *Putovní kýbl* 
v  Hošťálkové. Členové výjezdové jednotky, ale nezahá-
leli a před zimním obdobím provedli údržbu výjezdové 
hasičské techniky, tak aby byla spolehlivě připravena na 

použití v tomto období. Byla zkontrolována a prověřena 
veškerá výjezdová technika. Stranou také nezůstaly ani 
soutěžní mašiny a hadice. 

Sportovní družstva se po částečném rozvolnění přís-
ných podmínek zúčastnila alespoň několika svých soutě-
ží. Obvodová a okresní kola v PS i Plamen byla zrušena a 
pohárových soutěží bylo letos taky poskrovnu. Proto chci 
zde jménem výboru SDH poděkovat všem, kteří v  těch 
několika volnějších měsících nezůstali sedět doma a na 
těch pár soutěží si vyjeli zazávodit.

Jak jistě všichni víte, každý rok, vždy druhý až třetí tý-
den v lednu pořádáme hasičský ples. Je nám to velmi líto, 
ale vzhledem k současné situaci jsme nuceni ples zrušit. 
Doufám, že další rok bude lépe a všichni se na našem ple-
se opět sejdeme.

Jménem výboru SDH Leskovec, zde chci poděkovat 
za spolupráci Obecnímu úřadu, sponzorům a také všem, 
kteří nám v  letošním roce nezištně pomáhali zajišťovat 
všechny naše akce. 

Závěrem Vám chci všem popřát jménem SDH Lesko-
vec klidné prožití svátků Vánočních a do roku 2021 pevné 
zdraví a hodně rodinné pohody.   

Za SDH Leskovec Libor Goldefus
starosta SDH Leskovec

Mladí hasiči Leskovec
Dvě družstva mladších a starších 

žáků se schází 1 – 2x týdně v počtu 19 
dětí plus 2 vedoucí Mladých hasičů, 
pomocník a řidič. Přes zimní měsíce 
v  tělocvičně, od jara do podzimu na 
hřišti. S  Mladými hasiči pracujeme 
celoročně. Únorová přespávačka ve 
škole v zombí převleku a promítáním 
je dobrým uvolněním před nastávající 
sezónou. 

Na jarní měsíce se již připravujeme 
v  tělocvičně motáním hadic na čas, 
štafetou a zdokonalováním spojování 
hadic. Letošní jaro nás zbrzdilo zru-
šením obvodového kola a následovala 
tříměsíční pauza. To vše se promítlo 
do organizace soutěží a tréninků.

V  červnu jsme mohli začít znovu 
trénovat a děti si mohly osvojit i novou 
požární stříkačku, kterou nám z velké 
části zasponzorovala obec Leskovec. 
Soutěže byly přesunuty do července a 
větší část do srpna. Tyto soutěže byly 
plně obsazeny a celodenní účasti jsme 
zvládli na jedničku. 

Starší žáci se zúčastnili šesti soutěží 
a mladší pěti – tyto soutěže probíhají 

dvoukolově v požárním útoku a štafetě 
dvojic. Při letošní velké účasti družstev 
(kolem 46 týmů na 1 soutěž) jsme se 
drželi kolem 6. – 13. místa. V  celko-
vém hodnocení mladší skončili na 13. 
místě a starší na 15. místě.  

Srpnové víkendové stanování, 
s  přípravou na branný závod, vyšlo i 
se slunečným počasím. Trénovali jsme 
první pomoc, uzlování, střelbu, topo-
grafi i, požární ochranu a přeručkování 
lana na čas. I to je třeba umět . Ko-

Zastávka na Soláni
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nec sezóny jsme zakončili 4. ročníkem 
společného tréninku v okrsku č. 7. De-
vět soutěžních týmů v kategorii mlad-
ších a starších žáků doplnily dva týmy 
z řad rodičů. Toto naše malé soutěžní 
klání se těší velké oblibě a jsem ráda, 
že díky sponzorům můžeme ocenit 
všechny soutěžní týmy a to pohárem, 
sladkou odměnou a občerstvením 
zdarma pro děti a vedoucí. 

Sezóna v Mladých hasičích začíná 
v září a končí následující rok v srpnu. 
Přípravy a trénink na začátek sezóny 

2021 v  branném závodě a vyhodno-
cení sezóny 2020, které bylo před 
námi, jsme zvládli, ale aktuální situ-
ace, která nás zase zastavila, vše od-
sunula na jaro 2021. Pevně věřím, že 
se v příštím roce zase všichni v plném 
počtu sejdeme. 

Z ávěrem chci poděkovat dětem za 
trpělivost, snahu, pozornost a nadšení, 
těm starším za pomoc s menšími dět-
mi, Verči a Katce, které mi pomáhají a 
letos jsem se na ně mohla 100% spo-
lehnout, všem rodičům za spolupráci, 

sponzorské dary a nadšení pro hasič-
skou činnost, sponzorům, obecnímu 
úřadu a členům SDH Leskovec, kteří 
vždy pomohou.

Stále přibíráme děti do MH od 6 
let.

Pro bližší informace mě kontaktuj-
te: 603789327

Do Nového roku 2021 vám všem 
přeji hodně zdraví a rodinné pohody a 
klidné prožití svátků Vánočních.

Vedoucí kolektivu Mladých hasičů
Miroslava Goldefusová

Myslivecký spolek Lipky Leskovec
Členové spolku děkují všem přátelům a příznivcům 

myslivosti a přírody, za spolupráci a pomoc, ať už myslivec-
kému spolku nebo přírodě.

V letošním roce jsme plánovali několik společných (kul-
turních) akcí, ale bohužel pandemie nás všechny omezila 
nejen v osobním životě, ale i v činnosti spolku. Nemohli 
jsme zorganizovat výroční schůzi, zvěřinové hody, společné 
hony a taky s největší pravděpodobností nebudeme moci 
konat tradiční Myslivecký ples v únoru 2021. Doufáme, že 
v příštím roce pandemie ustoupí a činnost spolku se vrátí 
do zavedených kolejí a letošní omezení si vynahradíme.

V současnosti   se v naší honitbě pomalu zvyšují počty 
srnčí zvěře, je to částečně mírnou zimou, ale taky pozděj-

ším sečení luk, kdy srnčata stihla odrůst a mohla se schovat 
mimo sečené louky. Tato situace nás velmi těší. Ale zas jak se 
říká „něco za něco“, tento rok a není to jenom v naší honitbě, 
je velký úbytek černé zvěře (prasat divokých), který je zapříči-
něn zvýšeným odstřelem, kvůli prasečímu moru v minulých 
letech.

Chtěli bychom ještě poděkovat ukázněným občanům , kte-
ří se na procházkách lesem chovají ukázněně a hlavně, když 
jdou se psem, chodí s ním po zavedených cestách a nepouští 
psa z vodítka.

Příjemné prožití Vánočních svátků a šťastný Nový rok přejí 
členové MS Lipky Leskovec.

Myslivosti zdar

FC Leskovec
Vážení sportovní přátelé,
po nedohrané jarní části, kdy náš 

celek usilovali o postup do Okresního 
přeboru jsme od nové sezony  2020 - 
21 vstoupili do reorganizované soutě-
že. Do této nové soutěže jsme nastou-
pili pod taktovkou trenéra Věroslava 
Poláška, s jednoznačným cílem hrát v 
horní polovině tabulky. V nové sou-
těži se spojily týmy 3. a 4. třídy, kdy 
družstva byla rozdělena na tři skupi-
ny. Naše družstvo mužů vstoupilo do 
této soutěže s cílem postoupit mezi 
dva první celky, které si na jaře v roce 
2021 zahraji samostatnou soutěž o 
postup do Okresního přeboru. Za-
tím se musíme pochválit, že cil, který 
jsem si vytyčili na začátku sezony  se 
nám daří plnit a po 7 odehraných zá-
pasech jsme v  tabulce skupiny A na 
prvním místě s 19 body a s krásným  

aktivním skórem 26:8, což je průměr 
3,7 vstřelených branek za zápas na 
kterých se nejvíce podíleli Hromada 
Pavel s  11 vstřelenými góly, Měrka 
Zdeněk, Fojt Lukáš, Dajčar  Martin se 
3 brankami. 

Chybí už jen pověstný krůček k 
tomu, aby se na jaře 2021 navázalo 
na úspěch z podzimní části a pokra-
čovalo se v  úspěšném tažení a náš 
tým předváděl na hřišti atraktivní a 
hlavně vítěznou hru pro radost všech 
věrných fanoušků. Cílem je statečně 
bojovat v nadstavbové skupině o po-
stup do Okresního přeboru. V lednu 
nás čeká kondiční příprava jak ve 
sportovní hale v Janové, tak venkovní 
tréninky pod dohledem kondičního 
trenéra a zimní soustředění na Vsac-
ké Cábu. S největší pravděpodobnosti 
se nezúčastníme  tradičního  zimního  

turnaje Fastav cup a v  rámci přípravy  
sehrajeme několik přípravných zápa-
sů  před začátkem sezony.  

U mládeže se po sloučení klubů 
FC Leskovec a Sokol Ústí jsme hráli 
soutěž okresní přebor mladších žáků 
skupiny A. Za účasti 10 klubů ve sku-
pině jsme odehráli na podzim 8 zá-
pasů s bilancí 1 vítězství a 7 porážek. 
Poté byla soutěž předčasně ukončena 
kvůli koronavirové pandemii. 

Podařilo se nám získat 3 nové hrá-
če, kteří budou zaregistrováni do na-
šeho klubu.  Momentálně je v kádru 
16 dětí z toho jsou 3 děvčata. Trénin-
ková účast dosahovala téměř 90%. Tři 
hráči z týmu Daniel Dittrych, Daniel 
Dorňák a Daniel Tomeček se zúčast-
nili specializovaného brankářského 
tréninku v Semetíně pod vedením 
profesionálního trenéra, zde jsme 
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chtěli nadále pokračovat, ale pande-
mie tyto tréninky přerušila.

Momentálně netrénujeme, ale jak-
mile to situace dovolí, máme dojed-
nanou tělocvičnu na Základní škole 
Ohrada a rádi bychom se zúčastnili  
zimní ligy mladších žáků pořádanou 
okresním fotbalovým svazem Vsetín.

Přechod ze starší přípravky do 
mladších žáků byl ze začátku pro děti 
trošku složitější, protože hrajeme sys-
témem 7+1 a na polovině hrací plo-
chy. S blížícím se koncem podzimu se 
herní projev zlepšoval, což se projevi-
lo i první výhrou na půdě soupeře v 
Hovězí v poměru 5:3.

Pevně doufáme, že v dobře nasta-

veném herním projevu budeme po-
kračovat i nadále v roce 2021.

Na závěr je potřeba pochválit 
všechny děti za jejich nadšený aktiv-
ní přístup k  přípravě a k  tréninkům 
jako takových a vyzdvihnout výkony 
našich brankářů Daniela Tomečka a 
Daniela Dorňáka za jejich dobře od-
vedenou práci.

Velké díky patří všem rodičům za 
trpělivost a odvoz všech dětí na zápasy. 

Přejeme si, že všichni trenéři bu-
dou pokračovat v  dobrém trendu a 
zejména trenéři mládeže povedou děti 
k aktivnímu  pohybu a lásce ke sportu.

Rádi bychom Vás pozvali na již 
tradiční Vánoční turnaj ve stolním te-

nise, který se letos bude konat, pokud 
tomu bude příznivá epidemiologická 
situace.

Závěrem tedy nezbývá než po-
děkovat všem, kteří se malou či vět-
ší měrou podíleli v roce 2020 na 
fungování fotbalového klubu, všem 
sponzorům a dobrovolníkům, kteří 
přispěli k zajištění fungování spolu-
občanům a provozu klubu. Poděko-
vání patří také všem našim věrným 
fanouškům. Všem našim spoluobča-
nům přejeme příjemné prožití svátků 
vánočních. V roce 2021 přejeme hod-
ně štěstí zdraví, spokojenosti v osob-
ním a sportovním životě.

Výbor FC Leskovec



Vydává: Obec Leskovec, Leskovec 67, 756 11, IČO 00303984 
www. leskovec. cz
MK ČR E 232 79

V nákladu 275 ks, vydáván 2x ročně, datum vydání: 9. 12. 2020
Grafi cká úprava a tisk: Tiskárna Brázda, www.TiskarnaBrazda.cz

Mladí hasiči s novou závodní PS 12


